

宣教你我他，探索機會齊參加

宣教年會特刊

2022年10月9至16日

Sunny & Wendy Wong 最新情況

李惠萍姊妹筆錄

今年 Sunny 一家回國述職，在悉尼與家人和朋友相聚。他們有機會在許多間支持他們的教會分享過去四年在柬埔寨的宣教旅程，動員及鼓勵弟兄姊妹回應上帝的呼召，加入到主的大使命中。

六月份 OMF 在悉尼舉辦了一場主題為“宣教多元化”的聚會，藉此展示父神在東亞的一系列事工。Sunny 應邀在會中分享他在柬埔寨的醫療事工以及父神如何用不同的方法使人回應祂的呼召。Wendy 也有機會與幾間大學的華人基督徒團契分享，盼望宣教的種子可以在這些年輕人心中生根發芽，讓他們可以參與到普世宣教中。

十二月他們一家將返回柬埔寨，開始另一個四年的宣教事工。他們已經通

過了 OMF 的工場評估，醫療評估和心理評估，還需通過財務評估。目前他們的財務支持達到 93%，離 100% 還有一些距離。祈求天父在祂的時間內供應他們的需要。

明年他們返回柬埔寨的計劃：Sunny 將繼續在 OMF 醫療小組服事，包括教授最後一年的牙科學生及在國家兒童醫院救治腭裂兒童。Wendy 將在 OMF 柬埔寨支持團隊中擔任財務及行政職務。現任的工場財務經理將於明年初退休，請為 Wendy 能夠順利接替這個工作禱告。儘管她做過很多年的會計師，卻都是在商業領域，在柬埔寨又是一個非政府組織做財務工作對 Wendy 將是一個新的挑戰，她需要從神而來的智慧和力量來學習和適應這個角色。

目錄

02

H & P 最新情況

03

B & M 的最新情況

03

Updates from Karl Udy

04

愛你的鄰舍：寫下生活的足跡

05

2022 / 2023 年度
宣教部計劃

封底

支持宣教士
及宣教事工預算



H & P 最新情況

H&P

親愛的中區宣道會家人們，主內平安！

我們已經來到新的禾場將近三個月了。以下將我們近期的情況做一簡要分享。感謝眾位家人的關懷和代禱！

感謝神的預備，我們抵達新禾場的第一天，就有一位通曉當地語言的資深同工專門抽出時間接待我們，帶我們去熟悉當地的環境，介紹當地的風土人情，言行舉止禁忌，並協助我們購買一些生活必需品。因著同工的幫助，我們很快找到一間比較合適的公寓，房東友善，能夠用簡單的英文溝通，租金也比較合理，由於房子比較舊，房東還為我們更換了一些新的設施。初來新的環境，當然要花時間慢慢適應，但是我們心中充滿了感恩，因為又一次經歷了“耶和華以勒”的眷顧。

因為簽證問題，我們等待了一個多月，才進入語言學校學習語言。除了課堂上課以外，還邀請了兩位本地的基督徒弟兄姊妹幫助我們一對一練習。求主保守，使我們盡快掌握基本的溝通詞彙，並進一步學習如何用當地的語言分享福音。

未來的服事任重道遠。這是一個以佛教為國教的地方，佛教信徒佔全國人口的 90% 以上。大街小巷，城市鄉村，無論走到哪裡，你都可以看見大小的寺廟、神龕，僧人。我們有時候心中難免會有一絲隱憂 – 我們真的能夠幫助這裡的百姓認識福音，接受救恩，改變他們的屬靈狀況嗎？主啊，我們是如此軟弱的人，連這裡的語言都不會講，你交付給我們的擔子是不

是太大了？母會的弟兄姊妹，還有主內的許多家人，都為我們獻上了許多禱告和支持，如果我們沒有辦法在這裡將福音廣傳，豈不是讓他們非常失望？但是，主讓我們在禱告中再一次被提醒，這是祂自己的爭戰。正如出埃及記中摩西對以色列百姓說的，

“不要懼怕，只管站住！看耶和華今天向你們所要施行的救恩。因為你們今天所看見的埃及人，必永遠不再看見了。耶和華必為你們爭戰；你們只管靜默，不要作聲。”（出埃及記 14:13-14）有了這樣的看見，我們心中就有了平安和確據。是的，主啊，我們是軟弱的，但是你是大有能力的。我們手上或許只有幾張小餅，幾條小魚，但是，我們願意忠心擺上，求你來“祝謝了，擘開”，並因此使我們觀看神大能的作為，看我們的神如何籍著基督的十架將救贖臨到這地的百姓。

感恩及代禱事項：

- 感恩，我們已經搬進新租的公寓，生活逐漸安頓。
- 求主保守下半年的語言學習，求主賜下聰明智慧，幫助我們盡快能夠與本地人溝通。
- 求主幫助我們尋找一間合適的教會，並能夠認識一些本地的朋友。
- 孩子也逐漸適應了新的學校，求主保守他能夠盡快適應炎熱的氣候，以及新學校的環境。

謝謝你們的代禱和支持！主恩同在！

B & M 的最新情況

B&M

今年七月開始的職前培訓現在已經順利完成。起初三天，M 因為胃痛不能完成一整天的培訓課程，但是神的恩典托住她，給 M 足夠的力量使他喜樂地完成了剩餘所有的培訓課程。雖然在整個培訓過程中他們有時感覺疲勞，但是他們靠著父神的恩典和憐憫堅持到底並且收穫滿滿。

另外一件感恩的事項：B&M 被正式差派了！父神重新提醒他們在祂裡面被呼召將要去做的重要工作。他們為無論是在前線或者後方的弟兄姐妹感謝父，因為每個在父的國度裡面有份，感謝大家的禱告。在世上我們有挑戰，但父的恩典總是夠我們用的。讓我們讚美祂，因為祂無窮的愛，祂是所以好處的根源！

感恩和代禱事項：

- 讚美父，M 的胃痛已經好多了。全家正從重感冒中恢復過來。
- 讚美父，M 的父母都得到比較好的醫治，目前情況穩定。
- 感謝父，S 的簽證最近已經獲批了。
- 請為他們即將搬遷的平順禱告。
- 請為 M 即將進行的腸鏡堅持禱告。

Updates from Karl Udy

I'm heading off for travel to the U.S and Canada to meet with our digital teams over there. Please pray for that time and for my family while I'm traveling. Also please pray for the Indigitous hackathon on October 21-23, that people would be able to apply their digital skills to mission problems. Praise God for the Indigitous Ed event earlier this week where students from a school in Whangarei created animated Bible stories in Māori



愛你的鄰舍：寫下生活的足跡

高德成傳道



穆斯林兒童補習班



服侍無家者

弟兄姊妹好，轉眼又一年了，回顧去年所寫的，今天的變化實在太大了，本地跨文化事工從零到現在的發展，除了是神蹟我找不到別的答案，我不知道從何寫起，只能把今天的生活盡量描述與大家分享。

今天週三是一週忙碌的開始，神會感動不同的弟兄姊妹陸續到達食物銀行，通常兩位負責人一定會比我還早，還有一位老先生他不是基督徒，我們不時都會有些慕道鄰舍從不同的渠道而來。忽然傳來一聲“傳道早”，她是我們的主要同工，今天假期把老公和小女兒也帶來幫忙，意外身邊多了一位小女孩，我上週才探訪過她患病的父親，是醫院癌末社工介紹的，現在有多位弟兄姊妹來自不同教會照顧著這個家庭。看看門口，北岸的牧師和四個小孩已準備就緒了，他們每次假期會提早預約，別看他們的年紀小，工作能力像螞蟻一樣。從東區來的老夫妻也開始工作了，今天人手足夠，叫他們在家好好休息，竟發短信回我：只要神還賜我體力，我們仍然會來的。更令人佩服的是太太手上忙著工作，口裏還忙著跟之前提到的老先生傳福音。

時間很快，一個半小時的工作完成了。今天人手比較充裕，負責運送的同工，今天也特意叫她晚一點來好好休息，離開前大家慣常把不同

地區收集到的食物、麵包、衣物等等... 從車上卸下，一位薩摩肌肉弟兄出來迎接我們，因為他，我們認識了南蘇丹人和湯加教會等等... 大家共享神的資源，就好像這週六我們又到街上發熱湯和禦寒衣物給無家者，他有豐富的經驗，因為他也是過來人。今天稀客特別多，迎面而來的車上有人大叫要“請飲茶”，飯後還帶著我和太太認識衣服批發商，放滿了我們整車衣服，臨走她還一直叫這位老板朋友信主，令我甘拜下風。

回家的路上手機叮噠響起，電郵是從醫院社工傳來的，心知不妙，看看描述內容是一位韓國太太，腦子不斷轉動尋找韓國教會聯繫。她有三個年幼小孩，神啊！求祢幫助我。最後看到她已經有到教會，感謝神，是已經信主的，可以鬆一口氣。但心裡求神！感動她的韓國教會等等... 等等... 並安排盡快與太太見面準備支援。又一訊息響起，是我們一直照顧的穆斯林巴勒斯坦家庭，他們有四個小孩每週六與其他家庭來到補習班中心學習，我們會唱詩歌並在教導和遊戲中加入聖經內容，父母對我們非常信任，希望在週日能一起到公園玩玩，那趁機我也把其他家庭一起叫來，雖然只有幾個家庭，但小孩加起來的數目比足球隊還多，我和太太開始安排

那天的老師和接送的名單...

晚上到了，我準備放下心情，開始慢慢的寫下這篇分享。"叮噹"

(這週日，你能來 Rotorua 分享嗎?) 差點忘記! 昨天才跟貧困社區的老牧師到訪了 Rotorua 沿途，為以後鄰鎮事工鋪路，還遇到多年的神學院同學，正準備把題目和經文發出，手機響起... 一位同工孩子須要陪伴安慰... 感謝神! 今天差不多結束了，準備睡覺。

弟兄姊妹，你覺得我寫下這一切的原因是什麼? 告訴大家我今天很忙嗎?

求神感動你看到的不只是事工，還看到一些平凡的日常生活，裡面提

到大量的人物和事各具特色，有弟兄姊妹，也有慕道友，有傳福音的機會，也有傳福音的人，有在前線照顧別人的，也有在背後不斷支持的，有超越我們能力的難題，也有新事工的機遇等等... 各人用日常生活寫下了不同的足跡，我相信神也把他們的生活寫下記念，因為他們的事奉已變成平凡而平常的生活，在社區裡自然流露著祂的足跡。

感謝你們的一直支持，願神使用你們愛鄰舍教會。

Eric 高德成傳道

CMI 紐西蘭國際關懷協會總幹事

2022 / 2023年度宣教部計劃

1. 推動宣教:

- 組織：宣教小組，推動宣教事工並作定期跟進和禱告
- 團契活動：透過團契活動，教育並推動宣教
- 籌辦：宣教年會
- 鼓勵：支持弟兄姊妹參與短期宣教及宣教訓練

2. 行動/支持:

- 禱告：於每月第三週的禱告會中為本會支持的宣教士和服侍群體禱告
- 金錢：以金錢支持宣教機構，參與普世宣教
- 參與：本地跨文化社區關懷事工，如 CMI 食物銀行

3. 裝備:

- 教育：籌辦宣教課程，如：「把握時機」、「尚待完成的故事」

4. 聯繫:

- 與宣教基構建立聯繫，伙伴關係，包括 CMI 及 OMF

支持宣教士及宣教事工預算

美里山城基督教會	\$1,000
國際海外基督使團	
• 黃曉暉宣教士家庭	\$1,000
• John & Pauline Cheng	\$1,000
• Ben & Marge Zheng	\$1,000
學園傳道會	
• Karl & Amy Udy	\$1,000
奧克蘭越南宣道會	\$1,000
中國事工	
• 張克峰傳道	\$500
• 陽光教會	\$500
國際關懷協會 (CMI)	\$1,000
本會宣教發展	\$1,000
合計	\$9,000

宣教部委員

顧問：羅劍輝牧師
主席：麥海明弟兄
成員：黃佩書姊妹
郭貝純姊妹
李惠萍姊妹
Edward Tan
吳翠珠姊妹

2022 年宣教年會特刊製作

排版：葉思明姊妹

校對：葉思明姊妹

